
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η πρώτη ημέρα των συνεδριάσεων
της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας

[gallery]

Σε συνεδρίαση συνήλθε στο Πατριαρχικό και Συνοδικό Πνεύματικό-Διοικητικό Κέντρο της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας στη νότια Ρωσία στις 6 Ιουνίου 2012, σε τακτική της
συνεδρίαση της εαρινής-θερινής περιόδου η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Εκκλησίας προεδρέυοντος
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Παρουσιάσθηκαν τα πορίσματα των Πρωθιεραρχικών επισκέψεων της περιόδου Μαρτίου – Ιουνίου
ε.ε. στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας, στη Δημοκρατία Καζαχστάν και στην Ιερά
Μητρόπολη Αγίας Πετρουπόλεως.

Μέλη της Ιεράς Συνόδου εξέφρασαν την ικανοποίηση για τα αποτελέσματα των συνομιλιών μεταξύ
των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Ελλάδος κατά την επίσημη ειρηνική
επίσκεψη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερωνύμου προς το
Πατριαρχείο Μόσχας.

Με αφορμή τους εορτασμούς το Μαΐο 2012 της πενταετίας από της υπογραφή της Πράξεως
Κανονικής Κοινωνίας μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Ρωσικής Εκκλησίας της
Διασποράς η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε «τη συνέχιση της υλοποίησης των κοινών έργων για το
συντονισμό στον ποιμαντικό τομέα, στον τομέα θεολογικής παιδείας, για τη μεταφορά των ιερών
κειμηλίων και στο κοινωικό έργο και έργο με τη νεολαία με σκοπό την ενίσχυση της ενότητας της
Εκκλησίας».

Μέλη της Ιεράς Συνόδου τόνισαν τη σημασία της δοξολογίας της 22ης Απριλίου στην πλατεία
μπροστά στον Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού υπερ της πίστεως και βεβηλωμένων ιερών
κειμηλίων, της Εκκλησίας και του καλού της ονόματος.

Σε ανάμνηση της επιστροφής της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας Προταΐτισσας στην
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας στις 23 Απριλίου/6 Μαΐου καθιερώθηκε η ετήσια ειδική εορτή.



Αφού μελετησε τα αποτελέσματα των εορτασμών των Ημερών της Σλαβικής Γραφής και του
Σλαβικού Πολιτισμού η Ιερά Σύνοδος τόνισε την ανάγκη διεξαγωγής στις επαρχίες της Ρωσικής
Εκκλησίας «από κοινού με τους επιστήμονες, τους ανθρώπους των γραμμάτων και του πολιτισμού
προγραμμάτων εορτασμών των Ημερών της Σλαβικής Γραφής και του Σλαβικού Πολιτισμού, τα
οποία συμβάλλουν στην αναβίωση των πνευματικών, των πολιτιστικών παραδόσεων των σλαβικών
λαών».

Επίσης ενεκρίθη το Καταστατικό του Συνοδικού Τμήματος Ιερών Μονών και Μοναχισμού και
ελήφθησαν αποφάσεις σχετικά με τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54082/
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